
	Objet : [Pour une autre PAC] Propositions élections régionales

	
	
[Madame / Monsieur Nom],

Rassemblant 46 organisations paysannes, environnementales, de solidarité internationale et de citoyen·nes-consommateur·rice·s, la plateforme Pour une autre PAC constitue une des parties prenantes françaises les plus impliquées sur le dossier de la réforme de la Politique Agricole Commune. Nous portons des propositions concrètes de révision de cette politique pour qu’elle devienne plus juste, plus durable et plus cohérente. 

En tant que candidate au Conseil Régional de XXX, vous aurez peut-être la responsabilité de la mise en œuvre des mesures non surfaciques du 2e pilier de la Politique Agricole Commune (PAC) entre 2023 et 2027.

C’est la raison pour laquelle XXX, XXX et XXX (nom des structures), groupes locaux d’organisations membres de la plateforme Pour une autre PAC, vous transmettent les propositions de la plateforme élaborées collectivement pour les compétences des Régions dans la PAC 2023-2027.

Restant à votre disposition pour de plus amples informations, nous vous prions, [monsieur/ madame Nom], de recevoir l’expression de nos salutations respectueuses. 
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